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مصدومیت خفیف دانشگر و حسینی
محمد دانشگر و سیدحسین حسینی، دو بازیکن تیم 
فوتبال سپاهان، در جریان دیدارهای اخیر زردپوشان 
دچار مصدومیت جزئی شدند. این بازیکنان پس 
از سپری‌کردن مراحل درمانی و انجام تمرینات 
بازتوانی، به تدریج به تمرین‌های تیمی اضافه 
خواهند شد و پس از رسیدن به آمادگی کامل در 

اختیار کادر فنی قرار می‌گیرند.

آخرین وضعیت مصدومان مس رفسنجان
نوید کومار و دانیال جهانبخش دو بازیکن مس 
رفسنجان در جریان بازی با تراکتور مصدوم و هر دو 
جای خود را در نیمه اول به وحید حیدریه و حسین 
کریم‌زاده دادند. ظاهراً مصدومیت دانیال جهانبخش 
از ناحیه چهارسر ران است. او در جریان این بازی، 
دچار گرفتگی و درد شدید شد و با صلاحدید کادر 
پزشکی مس بلافاصله تعویض شد. مصدومیت او 
جدی نیست و پس از چند روز استراحت، به تمرینات 
مس رفسنجان برمی‌گردد. نوید کومار دیگر بازیکن 
مصدوم مس رفسنجان در این دیدار، مشکل و 
مصدومیتی خاصی ندارد. مس رفسنجان در وقفه 
۱۸ روزه لیگ برتر، اردویی در تهران برگزار می‌کند 
و در آن دو دیدار دوستانه خواهد داشت. شاگردان 
رسول خطیبی تا هشتم شهریور ماه در رفسنجان به 
تمرینات خود ادامه می‌دهند و پس از آن راهی تهران 
می‌شوند. مس رفسنجان در اردوی تدارکاتی خود در 
تهران، به مصاف پرسپولیس و یک تیم از دسته 
دوم خواهد رفت. طبق برنامه‌ریزی‌ها این دو دیدار 
در ۱۵ و ۱۹ شهریورماه برگزار خواهد شد. شاگردان 
خطیبی برای تطبیق و آماده‌سازی بهتر برای دیدار 
با تراکتور، از پنجشنبه هفته گذشته تمرینات خود را 

در رفسنجان برگزار کردند.

ج از خوزستان  بابادی: دیگر خار
بازی نمی‌کنیم

مدیرعامل باشگاه استقلال خوزستان از قطعی 
شدن برگزاری دیدار این تیم مقابل استقلال تهران 
در ورزشگاه شهدای فولاد خبر داد. کیوان بابادی 
می‌گوید: »بازی استقلال خوزستان در هفته سوم 
لیگ برتر)۲۱ شهریور( به صورت قطعی در ورزشگاه 
شهدای فولاد برگزار خواهد شد. در مجموع از هفته 
سوم، بازی‌های خانگی ما در استان خوزستان برگزار 
خواهد شد و می‌توانیم در حضور هواداران‌مان با رقبا 
بازی کنیم. همچنین مقرر شد، دیگر بازی‌های خانگی 
ما در ورزشگاه تختی آبادان برگزار شود.« او درباره 
آماده شدن ورزشگاه غدیر اینطور می‌گوید: »به تازگی 
خاکبرداری زمین چمن ورزشگاه غدیر آغاز شده که با 
توجه به روند کار، احتمالاً این ورزشگاه را تا پایان لیگ 
برای انجام دیدارهای خانگی نخواهیم داشت. البته 
مطمئناً با اقداماتی که انجام خواهد شد فصل آینده 

یک ورزشگاه مناسب را در اختیار خواهیم داشت.«
 

 مذاکره استقلال خوزستان 
با یک اسپانیایی

امیر خلیفه اصل سرمربی استقلال خوزستان، یک 
مربی اسپانیایی را به مسئولان باشگاه معرفی کرده تا 
با او درباره پیوستن به کادر فنی تیمش مذاکره کنند. 
پیش‌تر مذاکرات با میخاییل بوریس به گام‌های آخر 
نزدیک شد، اما این مربی آلمانی از حضور در ایران 
سر باز زد. مدیران استقلال خوزستان در روزهای 
اخیر با مربی اسپانیایی وارد مذاکره شده‌اند. کادر 
فنی استقلال‌خوزستان برای تقویت خط حمله 
این تیم، مهاجمان باتجربه داخلی و خارجی را زیر 
نظر داشته است و شنیده می‌شود با یک مهاجم 
باتجربه ایرانی که تاکنون با تیمی قرارداد نبسته، 
به توافقاتی رسیده‌اند. البته پنجره نقل‌وانتقالاتی 
استقلال خوزستان بسته است و مدیران این باشگاه 
پیش از جذب بازیکن باید این مشکل را حل کنند.

 بازگشت مدافع مصدوم فولاد 
از هفته چهارم

حسین سنگرگیر مدافع تیم فوتبال فولاد خوزستان در 
دو بازی ابتدایی این تیم در بیست‌وپنجمین دوره لیگ 
برتر غایب بود. این بازیکن قبل از شروع لیگ و در 
بازی دوستانه با صنعت نفت، از ناحیه استخوان ترقوه 
آسیب دید و در حال حاضر دوران نقاهات را پشت‌سر 
می‌گذارد. سنگیرگیر فعلاً شرایط حضور در تمرینات 
فولاد را ندارد، ولی به احتمال فراوان از هفته چهارم 

لیگ برتر می‌تواند تیم گل‌محمدی را همراهی کند.

معصومی: تعطیلی لیگ به ضرر ما است
عرفان معصومی مدافع خیبر خرم‌آباد درباره پیروزی 
خارج از خانه تیمش مقابل آلومینیوم اراک می‌گوید: 
»بازی سختی بود و آلومینیوم هم جزو تیم‌هایی 
است که معمولاً در خانه خودش سخت شکست 
می‌خورد. با این حال کادرفنی ما به خوبی حریف 
را آنالیز کرده بود و می‌دانستیم آنها در ارسال از 
کناره‌ها و ضربات ایستگاهی خطرناک هستند. 
خوشبختانه بازی خوبی انجام دادیم و سه امتیاز 
مهم را در اراک گرفتیم.« او با اشاره به تعطیلی موقت 
لیگ اینطور می‌گوید: »‌خیبر در فرم خوبی قرار دارد 
و از دو بازی شش امتیاز گرفته‌ایم. قطعاً اگر لیگ 
برتر تعطیل نمی‌شد به نفع خیبر بود، ولی به هر 
حال بحث بازی‌های ملی مطرح است و باید با این 
موضوع کنار بیاییم. تلاش می‌کنیم روند خوب‌مان 

را بعد از تعطیلی ادامه دهیم.«
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هفته دوم بیست و پنجمین دوره لیگ 
برتر فوتبال کشورمان نیز برگزار شد و 
با اتمام این هفته، فعلاً بازی‌های لیگ 
برتر هم تعطیل شد تا سومین هفته 
رقابت تیم‌ها به بعد از بازی‌های تیم 
ملی موکول شود. اما در همین دو هفته 
از بازی‌ها، اتفاقاتی رخ داد که نشان داد 
برعکس تصورات، فوتبال همیشه قابل 
پیش‌بینی نیست؛ چرا که خیلی‌ها به 
خاطر آماده‌سازی برخی تیم‌ها و البته 
جذب برخی بازیکنان ستاره، انتظار 
داشتند آنها خیلی زود و از همان هفته 
اول، بتوانند امتیازها را درو کرده و از سایر 

تیم‌ها فاصله بگیرند.
 

روزهای بد سپاهان و تراکتور
تراکتور و سپاهان تیم‌های رده اول و دوم 
فصل گذشته رقابت‌ها، خیلی زود کارشان 
را برای جذب و حفظ بازیکنان ستاره 
شروع کردند و موفقیت زیادی در این راه 
داشتند و اتفاقاً با تکمیل شدن تیمشان 
خیلی زود هم تمرینات و هم اردوهایشان 
را برگزار کردند، اما در دو هفته گذشته 
لیگ برتر فوتبال کشورمان، هر دو تیم 
ناکام دو هفته گذشته بودند و حالا در 
اتفاقی عجیب این دو تیم مدعی جزو 
تیم‌های پایین جدول هستند. سپاهان 
در هفته اول فقط یک امتیاز کسب کرد 
و در هفته دوم هم مقابل پرسپولیس 
شکست خورد و امتیازی کسب نکرد تا 
با یک امتیاز در رده یازدهم قرار بگیرد. 
تراکتور هم در هفته اول بازنده از زمین 
خارج شد و در هفته دوم یک امتیاز 
کسب کرد و این تیم هم در رده دوازدهم 
قرار گرفت. اما برعکس این دو تیم 

مدعی، تیم خیبر خرم‌آباد در هر دو هفته 
موفق عمل کرد و توانست با کسب شش 
امتیاز به عنوان تنها تیم شش امتیازی در 

صدرجدول قرار گیرد.
 

تازه واردهای مدعی
از  دوره  این  در  فجرسپاسی  و  پیکان 
رقابت‌ها بعد از مدتی غیبت در لیگ 
برتر، حضور دارند و هر دو تیم توانستند 
عملکرد قابل قبولی را در این دو هفته به 
نمایش بگذارند. پیکان در هفته اول به 
سه امتیاز دست پیدا کرد و در هفته دوم 
هم یک امتیاز کسب کرد تا با چهارامتیاز 
در رده پنجم جدول قرار بگیرد. از طرف 
دیگر فجرسپاسی با هدایت پیروز قربانی 
هم عملکرد خوبی داشت. این تیم در 
هفته اول یک امتیاز کسب کرد و در هفته 
دوم در رویارویی با گل گهر به پیروزی 
رسید تا نه تنها عملکرد خیلی خوبی 
داشته باشد، بلکه خیلی زود 3 امتیاز 
منفی را هم جبران کرد تا با یک امتیاز 
در رده هشتم و بالاتر از تیم‌های سپاهان 

و تراکتور قرار بگیرد.
 

سرخابی‌های خوش شانس
در دو هفته گذشته تیم‌های استقلال 
شانس  خوش  خیلی  پرسپولیس  و 
بودند که حالا در رده‌های سوم و چهارم 
قرار دارند. استقلال در هفته اول به 
مصاف تراکتور رفت و توانست ضمن 
جبران باخت بازی سوپرجام، با یک 
گل تراکتور را از پیش رو بردارد، به طور 
حتم پیروزی آبی‌های پایتخت مقابل 
تراکتور، در روزهای بد این تیم رقم 
خورد و استقلال خوش شانس بود که 
در این روزها با تبریزی‌ها روبه‌رو شد. 
این تیم در هفته دوم خوش شانس‌تر 
هم بود، استقلالی‌ها در رویارویی با 
ذوب‌آهن خیلی زود در دقایق 14 و 22 
باز شده دیدند.  دروازه خودشان را 
آنها با وجود اینکه در دقیقه 31 یکی از 
گل‌های خورده را جبران کردند، اما در 

روزهای احساسی لیگ برتر با نمایش خوب تازه‌واردها

صدرنشینی خیبر و قعرنشینی سپاهان و تراکتور

وقت‌های اضافه نیمه اول برای سومین 
بار دروازه آنها باز شد تا نیمه اول را با سه 
گل خورده به رختکن بروند. اما در نیمه 
دوم، دومین گل‌شان را زدند تا در دقیقه 
94 بازی را به تساوی بکشانند و بازنده 
خارج نشوند، به این ترتیب استقلال 4 
امتیازی شد. وضعیت پرسپولیس در دوهفته 
گذشته بدتر از آبی‌پوشان بود، اما این 
تیم هم حالا 4 امتیازی است. پرسپولیس 
بازی هفته اول مقابل فجرسپاسی را بازنده 
بود، که در دقایق آخر توانست بازی را 
به تساوی بکشاند و یک امتیاز بگیرد. در 

هفته دوم هم پرسپولیس مقابل سپاهان 
هیچ حرفی برای گفتن نداشت، اما باز 
هم با خوش شانسی این بار به 3 امتیاز 
 رسید تا از دیگر رقیب پایتخت‌نشین عقب 

نماند.
 

آلومینیوم و فولاد تیم‌های بدون امتیاز
آلومینیوم اراک که در فصل گذشته با مجتبی 
حسینی روزهای خوبی را سپری کرد و اتفاقاً 
در این دو هفته هم بازی‌های خوبی را به 
نمایش گذاشت، تیمی است که با بدشانسی 
در دو هفته گذشته هیچ امتیازی کسب 

نکرده و به لطف امتیاز منفی تیم‌های 
شمس‌آذر قزوین و استقلال خوزستان در رده 
سیزدهم جدول است. از طرف دیگر فولاد 
هم مثل آلومینیوم فصل گذشته را خیلی 
خوب تمام کرد و جزو مدعیان بود، اما هر 
دو بازی ابتدایی بیست و پنجمین دوره لیگ 
برتر را با باخت سپری کرده و بدون امتیاز 
در رده چهاردهم جدول قرار دارد. جالب 
است که هم فولاد و هم آلومینیوم جزو 
تیم‌هایی بودند که تغییرات بسیار کمی 
داشتند و نیمکت‌شان هم دست نخورده 

باقی مانده بود.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

رضا عنایتی سرمربی سایپا درباره شرایط تیمش 
می‌گوید: »15 بازیکن گرفتن برای یک تیم کار ساده‌ای 
نیست و این کمک همه باشگاه را می‌طلبید که این 
اتفاق رخ داد. قول می‌دهیم که همه تاش و انگیزه 
خود را به کار بگیریم. این قول را به همه دوستان 
خواهم داد تا به هدف بزرگی برسیم. جای سایپا در 
لیگ برتر خالی است و امیدوارم این هویت را به لیگ 
برتر برگردانیم .فوتبال مقوله پیچیده‌ای است، نمی‌توان 
درباره سختی یا آسانی آن صحبت کرد. در تیم هوادار کار 
سختی داشتیم و خود من همه کارها را انجام می‌دادم. 
تمام توان خود را امسال به کار خواهیم گرفت. لیگ 
خیلی سختی داریم و امسال لیگ یک کمتر از لیگ 
برتر نیست. مربیان کهنه‌کاری فعالیت می‌کنند و باید 
وقت زیادی بگذاریم.« او با اشاره به صعود فجر در 
فصل گذشته این طور می‌گوید: »بازی سخت و آسان 
در لیگ یک وجود ندارد. فصل گذشته فجر سپاسی 

به لیگ برتر آمد و اگر امتیاز اول فصل را جمع نکرده 
 VAR بود، نمی‌توانست در آخر به دست بیاورد. بحث
در لیگ یک خیلی سخت است. ظرفیتی که داریم کار 

را سخت می‌کند.«

عنایتی: جای سایپا در لیگ برتر خالی است
شروین بزرگ مهاجم فجر سپاسی درباره پیروزی تیمش 
مقابل گل‌گهر می‌گوید: »واقعاً بازی سختی بود و با یکی 
از تیم‌های پرقدرت لیگ بازی داشتیم که فوتبال منظمی 
را انجام می‌دهد. آنها در بحث مالکیت توپ شرایط بهتری 
داشتند، ولی فکر می‌کنم موقعیت آنچنانی به حریف 
ندادیم. کادر فنی ما به خوبی گل‌گهر را آنالیز کرده بود 
و خوشحالم که سه امتیاز شیرین و مهم از این بازی 

گرفتیم.«
 او در مورد حرکات فرزین گروسیان دروازه‌بان گل‌گهر 
هنگام زدن ضربات پنالتی این طور می‌گوید: »این گل 
نتیجه زحمات بچه‌ها بود و خوشحالم که پنالتی را گل 
کردم. امیدوارم در این فصل از لحاظ گلزنی آمار خوبی 
داشته باشم. فرزین دوست صمیمی من است. او قصد 
داشت تمرکز مرا به‌هم بزند، ولی من هم تصمیم داشتم 
که یک ضربه بدون ریسک بزنم. به همین دلیل شوت 
زدم و خوشبختانه پنالتی تبدیل به گل شد. از جو ورزشگاه 

پارس شیراز غافلگیر شدم، چون بیش از 30 هزار نفر 
به استادیوم آمده بودند. همه چیز عالی بود و کیفیت 
زمین چمن هم خوب بود. باید از هواداران هم بابت این 

حمایت و حضورشان در استادیوم تشکر کنم.«

بزرگ: گروسیان می‌خواست تمرکزم را به‌هم بریزد

رقابت‌های لیگ از امروز و از ساعت 19 آغاز 
می‌شود. بازی‌هایی که شاید تا هفته‌های 
ابتدایی و حتی پایان نیم‌فصل هم برای 
برخی از اهالی فوتبال مهم نبوده و پیگیری 
نمی‌کنند. اما بدون شک امسال با حضور 
مربیانی همچون رضا عنایتی، مسعود 
شجاعی، مهدی پاشازاده، ابراهیم صادقی، 
حساسیت‌های  بیاتلو  و  حقدوست  داود 
بسیاری خواهد داشت. مس سونگون 
امروز در خانه از تیم تازه سقوط کرده هوادار 

پذیرایی می‌کند. داماش در رشت بازی بسیار 
سختی را مقابل صنعت نفت آبادان و مسعود 
شجاعی خواهد داشت. آبادانی‌ها از همین 
الان عزم‌شان را برای بازگشت به لیگ برتر 

جزم کرده‌اند. 
سایپا با رضا عنایتی میزبان مس کرمان است. 
سرمربی تیم تهرانی که مدعی است جای آنها 
در لیگ برتر خالی است حتماً برنامه‌هایی 
برای کسب سه امتیاز  دارد.  مس شهربابک 
هم به مصاف پارس جنوبی جم می‌رود. 
اما نساجی دیگر تیم تازه سقوط کرده در 
اولین بازی میزبان پالایش نفت بندرعباس 
خواهد بود. تقابل تیم‌های شمالی و جنوبی 
حساسیت خاص خودش را دارد. ضمن اینکه 

هدایت پالایش نفت بندرعباس در این فصل 
برعهده ابراهیم صادقی مربی فصل گذشته 
سایپا است که تیم خوبی را آماده مسابقات 
کرده است. هواداران قائمشهری از همین 

الان فقط به صعود فکر می‌کنند.
چهار بازی دیگر هم روز جمعه برگزار می‌شود. 
نفت و گاز گچساران میزبان تیم پدیده فصل 
قبل یعنی آریو اسلامشهر است. تیم تهرانی اگر 
آمادگی فصل قبل را داشته باشد بازی را برای 

نفتی‌ها سخت 
می‌کند.  دو تیم تازه‌وارد شناورسازی قشم 
و فرد البرز هم رودرروی هم قرار می‌گیرند. 
هدایت تیم قشم برعهده داود حقدوست 
مدافع سابق استقلال است. بعثت کرمانشاه 

هم بعد از چندین مرتبه تغییر سرمربی فردا 
میزبان شهرداری نوشهر و شاگردان کیانوش 
رحمتی است. نیروی زمینی تهران هم با 
داریوش یزدی سرمربی جوانش میزبان نود 

ارومیه است.

آغاز هیجان در مسیری سخت و دشوار

بازی‌های حساس در رشت و قائمشهر

لیگ آزادگان

میثم تیموری مدافع تیم پیکان درباره تساوی 
تیمش مقابل استقلال خوزستان می‌گوید: 
»شرایط‌مان در دو بازی اول خوب بوده، با 
وجود اینکه برابر استقلال خوزستان به تساوی 
رسیدیم ولی در این بازی مستحق کسب پیروزی 
بودیم. متأسفانه روز بد فوتبالی بود و نتوانستیم 
از موقعیت‌های خود بهره کافی ببریم. پیکان 
بعد از یک فصل غیبت به لیگ برتر بازگشته، 
تازه شکل گرفته و بازی به بازی بهتر و کامل‌تر 
می‌شود. همه بازی‌ها سخت است و بازیکنان 
توانایی گلزنی دارند. کسری طاهری ۱۸ ساله در 
دو بازی این فصل پیکان دو گل زده است. همین 
که موقعیت ایجاد می‌کنیم، نکته مثبتی است 

و شاید تیم‌های دیگر به این اندازه صاحب 
موقعیت نشوند ولی فوتبال ما سراسر هجومی 
است. اعتماد به نفس در تیم ما به مرور بیشتر 
شکل می‌گیرد. تازه لیگ شروع شده و دوران 
بدنسازی را تازه تمام کردیم. هر چه جلوتر 
برویم، بدن‌ها آماده‌تر می‌شود و بازی‌های 

بهتری ارائه خواهیم کرد.« 
مدافع تیم پیکان در خصوص اینکه گل استقلال 
خوزستان به پیکان را به نام او )گل به خودی( 
ثبت کرده‌اند، اینطور می‌گوید: »فکر نمی‌کنم 
توپ با ضربه سر من وارد دروازه شده باشد و 
حمید بوحمدان بازیکن تیم استقلال خوزستان 
بود که ضربه سر او تبدیل به گل شد. البته در 

شلوغی محوطه جریمه سخت است که بتوان 
تشخیص داد گردش توپ به چه شکلی بوده 

است.« 
او درباره تعطیلی لیگ می‌گوید: »تا لیگ شروع 
می‌شود شاهد تعطیلی مسابقات هستیم و البته 
به خاطر آماده‌سازی تیم ملی برای حضور در 
جام جهانی است. تیم ملی برای آن مسابقات 
مهم نیاز به بازیکنانی آماده دارد. باید همه به 
هم کمک کنیم تا تیم ملی در شرایط خوبی 
قرار بگیرد. همه تیم‌های لیگ برتر از جریان 
مسابقه خارج می‌شوند ولی بحث اصلی حمایت 
از تیم ملی کشورمان است.« آنها در هفته سوم 
به مصاف شمس‌آذر می‌روند: »شمس‌آذر تیم 

جوان و باانگیزه‌ای است. اصلاً امکان پیش‌بینی 
وجود ندارد و قابل پیش‌بینی نیست کدام تیم 
قوی و کدام تیم ضعیف است. همه تیم‌ها 
برای برنده شدن وارد زمین می‌شوند و ما هم با 
همین هدف به زمین می‌رویم. تاکتیک سعید 
دقیقی فوتبال هجومی است و تیمی متشکل از 
بازیکنان جوان و باتجربه داریم که خیلی زود 
شکل گرفته است. زمان می‌خواهیم تا روز به 
روز تیم بهتری شویم و داریم کار می‌کنیم تا 
بتوانیم بهترین نتیجه را بگیریم. در دو هفته 
اول ۴ امتیاز گرفتیم و سبک مربیگری دقیقی به 
شکلی است که انگیزه بازیکنان را برای کسب 

نتیجه بهتر می‌کند.«

بازی مقابل استقلال خوزستان روز بد فوتبالی‌مان بود

تیموری: من گل به خودی نزدم

برنامه بازی های لیگ آزادگان
پنجشنبه 6 شهریور

19:00  ���������������������� مس سونگون – هوادار 
19:15  � ������� داماش گیلان- صنعت‌نفت آبادان 
19:30  �������������������������� سایپا- مس کرمان 
مس شهر بابک- پارس جنوبی جم ��������  19:30
نساجی- پالایش نفت بندرعباس ����������  19:30

 
جمعه 7 شهریور 

19:30  ������ نفت و گاز گچساران - آریو اسلامشهر
19:30  ����������������� شناورسازی قشم- فرد البرز
19:30  ���������� بعثت کرمانشاه- شهرداری نوشهر
نیروی زمینی- نود ارومیه��������������������  19:30


